
    

東岸和田駅周辺地区東岸和田駅周辺地区東岸和田駅周辺地区東岸和田駅周辺地区におけるにおけるにおけるにおけるまちづくりまちづくりまちづくりまちづくり事業事業事業事業にににに関関関関するするするするアンケートアンケートアンケートアンケート（（（（H23.3H23.3H23.3H23.3））））    
 

 

現在、岸和田市では、東岸和田駅を中心とした地区において、JR 阪和線高架化事業をはじめ

とし、防災街区整備事業（平成 22 年 10 月 31 日まちびらき）など、さまざまな事業に取り組んで

います。これらの事業の一部として、まちづくり交付金事業に取り組み、ときわときわときわときわ公園公園公園公園、、、、阪和線阪和線阪和線阪和線

附属街路附属街路附属街路附属街路 1111 号線歩道部分号線歩道部分号線歩道部分号線歩道部分（（（（道路道路道路道路Ａ）、Ａ）、Ａ）、Ａ）、阪和線附属街路阪和線附属街路阪和線附属街路阪和線附属街路 3333 号線号線号線号線歩道部分歩道部分歩道部分歩道部分（（（（道路道路道路道路Ｂ）Ｂ）Ｂ）Ｂ）及及及及びびびび下松町下松町下松町下松町 42424242

号線号線号線号線（（（（道路道路道路道路Ｃ）Ｃ）Ｃ）Ｃ）が利用できるようになっております。 

平成 20 年 9 月に、まちづくり交付金を活用した道路や公園等が整備中の段階でアンケート

を行いましたが、今回道路や公園等が整備されましたので、住民の皆様の関心度及び事業効果

に関し、実態を把握するため、アンケート調査を実施しました。 

 

［調査対象］；まちづくり交付金事業（東岸和田駅周辺地区）内に位置する町に居住の 15 歳以

上の住民。 

［調査方法］；無作為抽出にて 300 名に郵送 

［回収部数］；97 部 

 

まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり事業事業事業事業[[[[東岸和田駅周辺地区東岸和田駅周辺地区東岸和田駅周辺地区東岸和田駅周辺地区]]]]    概要図概要図概要図概要図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

□関連事業  

ＪＲ阪和線高架化事業 

東岸和田駅東岸和田駅東岸和田駅東岸和田駅    

職業安定所職業安定所職業安定所職業安定所    

下松駅下松駅下松駅下松駅    

道路道路道路道路ＢＢＢＢ    道路道路道路道路ＡＡＡＡ    

ときわときわときわときわ公園公園公園公園    

Ｎ 

□関連事業  

防災街区整備事業 

H22.10.31まちびらき

道路道路道路道路ＣＣＣＣ    

東岸和田東岸和田東岸和田東岸和田    

変電所変電所変電所変電所    

ときわときわときわときわ公園公園公園公園    
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問１　性別

問２　年齢

３０・４０代, 20.6%

５０・６０代, 34.0%

７０代以上, 28.9%

無回答等, 2.1% １０・２０代, 14.4%

男性, 38.1%

女性, 57.7%

無回答等, 4.1%



問３　職業

問４　お住まいの町

自営業, 6.3%

会社員, 16.8%

公務員, 2.1%

パート・アルバイト,
8.4%

派遣社員, 0.0%

専業主婦（夫）, 23.2%

学生, 7.4%

無  職, 31.6%

その他, 4.2%

無回答等, 0.0%

作才町, 13.5%

八阪町, 19.8%

下松町, 30.2%

上松町, 14.6%

無回答等, 3.1%

土生町, 18.8%



問５　交通手段（複数回答）

徒歩, 15.3%

自転車, 32.0%

二輪車, 2.7%

自動車, 30.7%

タクシー, 2.0%

電車, 15.3%

バス, 0.7%

その他, 1.3%



今回今回今回今回、、、、新新新新しくしくしくしく整備整備整備整備されたされたされたされた道路道路道路道路についておについておについておについてお聞聞聞聞きしましたきしましたきしましたきしました。。。。

問１A　阪和線附属街路１号線歩道部分が利用できますが、歩行者の安全性及び利便性が向上したと思いますか？

問１B　阪和線附属街路３号線歩道部分が利用できますが、歩行者の安全性及び利便性が向上したと思いますか？

変わらない, 9.3%

悪くなる, 2.1%

わからない, 21.6%

無回答等, 8.2%

良くなる, 58.8%

良くなる, 43.3%

変わらない, 10.3%悪くなる, 1.0%

わからない, 33.0%

無回答等, 12.4%



問１C　下松町42号線歩道部分が利用できますが、歩行者の安全性及び利便性が向上したと思いますか？

良くなる, 54.2%

変わらない, 10.4%

悪くなる, 1.0%

わからない, 25.0%

無回答等, 9.4%



問２A－１　阪和線附属街路１号線について、歩道と車道の分離により、歩行者の安全性が向上したと思われますか？

問２A－２　阪和線附属街路１号線について、段差のない歩道により、歩行者の快適性が向上したと思われますか？

そう思わない, 3.1%

わからない, 24.7%

無回答等, 15.5%

そう思う, 44.3%

どちらとも言えない,
12.4%

無回答等, 13.4%

わからない, 23.7%

そう思わない, 2.1%

どちらとも言えない,
5.2%

そう思う, 55.7%



問２A－３　阪和線附属街路１号線について、目的地までの到達時間が短縮され、歩行者の利便性が向上したと思われますか？

問２A－４　阪和線附属街路１号線について、災害時の避難路として、防災機能が向上したと思われますか？

どちらとも言えない,
7.2%

そう思わない, 7.2%

わからない, 26.8%

無回答等, 16.5%

そう思う, 42.3%

どちらとも言えない,
11.3%

そう思わない, 4.1%わからない, 38.1%

無回答等, 20.6%
そう思う, 25.8%



問２B－１　阪和線附属街路３号線について、歩道と車道の分離により、歩行者の安全性が向上したと思われますか？

問２B－２　阪和線附属街路３号線について、段差のない歩道により、歩行者の快適性が向上したと思われますか？

どちらとも言えない,
6.2%

そう思わない, 3.1%

わからない, 32.0%

無回答等, 16.5%

そう思う, 42.3%

どちらとも言えない,
10.3%そう思わない, 5.2%

わからない, 33.0%

無回答等, 14.4%

そう思う, 37.1%



問２B－３　阪和線附属街路１号線について、目的地までの到達時間が短縮され、歩行者の利便性が向上したと思われますか？

問２B－４　阪和線附属街路３号線について、災害時の避難路として、防災機能が向上したと思われますか？

どちらとも言えない,
7.2%

そう思わない, 7.2%

わからない, 35.1%

無回答等, 15.5%

そう思う, 35.1%

どちらとも言えない,
8.2%

そう思わない, 5.2%わからない, 40.2%

無回答等, 18.6%

そう思う, 27.8%



問２C－１　下松町42号線について、歩道と車道の分離により、歩行者の安全性が向上したと思われますか？

問２C－２　下松町42号線について、段差のない歩道により、歩行者の快適性が向上したと思われますか？

どちらとも言えない,
9.3%

そう思わない, 3.1%

わからない, 24.7%

無回答等, 15.5%

そう思う, 47.4%

どちらとも言えない,
14.4%

そう思わない, 5.2%

わからない, 24.7%

無回答等, 14.4%

そう思う, 41.2%



問２C－３　下松町42号線について、目的地までの到達時間が短縮され、歩行者の利便性が向上したと思われますか？

問２C－４　下松町42号線について、災害時の避難路として、防災機能が向上したと思われますか？

どちらとも言えない,
8.2%そう思わない, 9.3%

わからない, 28.9%

無回答等, 14.4%

そう思う, 39.2%

どちらとも言えない,
8.2%

そう思わない, 4.1%

わからない, 34.0%

無回答等, 17.5%

そう思う, 36.1%



問３A－１　阪和線附属街路１号線について、駅などの目的地に至る歩行者や自転車ルートとして利用していますか？

問３A－２　阪和線附属街路１号線について、散歩やジョギングなどのルートとして利用していますか？

たまに利用する, 20.6%

あまり利用しない,
14.4%

利用しない, 37.1%

無回答等, 16.5%

日常的に利用する,
11.3%

たまに利用する, 7.2%

あまり利用しない,
15.5%

利用しない, 58.8%

無回答等, 15.5%

日常的に利用する,
3.1%



問３B－１　阪和線附属街路３号線について、駅などの目的地に至る歩行者や自転車ルートとして利用していますか？

問３B－２　阪和線附属街路３号線について、散歩やジョギングなどのルートとして利用していますか？

たまに利用する, 13.4%

あまり利用しない,
10.3%

利用しない, 49.5%

無回答等, 17.5%

日常的に利用する,
9.3%

たまに利用する, 2.1%

あまり利用しない,
15.5%

利用しない, 62.9%

無回答等, 16.5%

日常的に利用する,
3.1%



問３C－１　下松町42号線について、駅などの目的地に至る歩行者や自転車ルートとして利用していますか？

問３C－２　下松町42号線について、散歩やジョギングなどのルートとして利用していますか？

たまに利用する,
21.9%

あまり利用しない,
9.4%利用しない, 41.7%

無回答等, 17.7%

日常的に利用する,
9.4%

たまに利用する, 7.2%

あまり利用しない,
11.3%

利用しない, 59.8%

無回答等, 17.5%

日常的に利用する,
4.1%



問３C－３　下松町42号線について、駅などの目的地に至る自動車ルートとして利用していますか？

問３C－４　下松町42号線について、幹線道路の自動車ルートとして利用していますか？

たまに利用する, 9.3%

あまり利用しない,
6.2%

利用しない, 52.6%

無回答等, 23.7%

日常的に利用する,
8.2%

たまに利用する,
13.4%

あまり利用しない,
6.2%

利用しない, 48.5%

無回答等, 23.7%

日常的に利用する,
8.2%



今回今回今回今回、、、、新新新新しくしくしくしく整備整備整備整備されたときわされたときわされたときわされたときわ公園公園公園公園についておについておについておについてお聞聞聞聞きしましたきしましたきしましたきしました。。。。

問１公　ときわ公園がオープンしましたが、まちの利便性及び安全性が向上したと思いますか？

問２公　ときわ公園がオープンしましたが、利用していますか？

変わらない, 15.5%

悪くなる, 1.0%

わからない, 44.3%

無回答等, 5.2%

良くなる, 34.0%

たまに利用する,
19.6%

あまり利用しない,
9.3%

利用しない, 59.8%

無回答等, 6.2%
日常的に利用する,

5.2%



問３公ー１　ときわ公園の効果として、子どもたちの遊び場になっていると思われますか？

問３公ー２　ときわ公園の効果として、幅広い年齢層にとって、憩える空間になっていると思われますか？

どちらとも言えない,
10.3%

そう思わない, 2.1%

わからない, 21.6%

無回答等, 8.2%

そう思う, 57.7%

どちらとも言えない,
16.5%

そう思わない, 10.3%

わからない, 27.8%

そう思う, 36.1%

無回答等, 9.3%



問３公ー３　ときわ公園の効果として、町会や地域の活動拠点になっていると思われますか？

問３公ー４　ときわ公園の効果として、公園内の緑化（芝生や植栽）により、地域環境改善につながっていると思われますか？

②どちらとも言えない,
17.5%

③そう思わない,
11.3%

④わからない, 46.4%

⑤無回答等, 9.3%

①そう思う, 15.5%

どちらとも言えない,
10.3%

そう思わない, 7.2%

わからない, 33.0%

そう思う, 40.2%

無回答等, 9.3%



問３公ー５　ときわ公園の効果として、災害時の避難場所として、防災機能が向上したと思われますか？

問４公　ときわ公園を地域コミュニティの場としてどのように活用しておりますか？

どちらとも言えない,
11.3%

そう思わない, 4.1%

わからない, 30.9%

無回答等, 9.3%

そう思う, 44.3%

町会活動の場, 3.1%

地域活動の場, 1.0%

任意団体の活動の場,
1.0%

その他, 32.0%

無回答, 62.9%
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